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" TRK/U 400

Le taglierine planetarie sono in grado di taglia-
re tubi in PE e PP senza produzione di tru-
cioli e di materiale di scarto.

Il sistema di movimentazione idraulico del
braccio di taglio permette di tagliare agevol-
mente tubi di elevati spessori.

L' equilibratura del rotore di taglio consente di
effettuare tagli ad elevata precisione planare
e velocita ed al tempo stesso riduce gli sforzi
degli organi in movimento aumentandone I'af-
fidabilita.

Morse universali opzionali permettono un
rapido passaggio dalla produzione di un
diametro ad un altro senza nessun attrezzag-
gio o regolazione manuale.
Sincronizzazione opzionale elimina la
necessita di regolare la velocita del carrello al
variare della velocita di estrusione, ed al
tempo stesso permette una maggior precisio-
ne nella lunghezza di taglio.

Sincronizzazione con comandi da estrusore
opzionale.
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The planetary saws are able to cut PP and PE
pipes without producing chips or scraps.
The hydraulic feeding of the cutting arm
enables easy cutting of thick wall pipe.
Thanks to the balancing of the cutting rotor,
you can cut quickly, obtaining a smooth edge
surface; that reduces at the same time the
efforts of the rotating parts, increasing their
reliability.

The universal clamping system (optional)
enables quick change from one diameter to
another without using any tool or hand
adjustment.

Through the optional synchronisation you
do not need to adjust the carriage speed
every time the extrusion speed changes; at
the same time, your can cut pipes lengths
more precisely.

Synchronisation controlled by extrusion unit
(optional).

Dati tecnici Technical data Données techniques

TRK/U/SY 400 (senza protezioni - without safety
panels - sans protections)
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Les scies planétaires peuvent couper tubes
en PE et PP sans production de copeaux et
poussiéres.

Le systeme de manutention hydraulique du
bras de coupe permet de couper facilement
des tubes avec de grandes épaisseurs.

Le balancement du rotor & couper permet
d’atteindre soit une haute précision plaite,
soit une vitesse élévée; en méme temps on
réduit les efforts des parties mobiles, aug-
mentant leur fiabilité.

Le systéme de coquilles universelles permet
de changer rapidement la production d'un
diamétre & un autre sans besoin d'aucun
outillage ou réglage manuel.

Par la synchronisation optionnelle il ne faut
plus régler la vitesse du chariot en cas de
variation de la vitesse d'estrusion; en méme
temps on peut atteindre une plus haute pre-
cision pour ce qui concerne la longueur de
coupe.

Synchronisation commandée par ['extrudeu-
se (optionelle).

Modello Model Modéle TRK 160 TRK 250 TRK 400 TRK 500 TRK 800
Diametro tubo lavorabile min/max

Pipe diameter min/max

Diameétre du tube faconnable min/max 16/160 mm 25/250 mm 63/400 mm 100/500 mm 110/800mm
Spessore tubo lavorabile max

Pipe thickness max

Epaisseur du tube faconnable maxi 25 mm 35 mm 45 mm 45 mm 55 mm
Potenza installata totale

Total intalled power

Puissance installée totale 3 Kw 2,3 Kw 3 Kw 3 Kw 3 Kw
Pressione di esercizio impianto bneurnatico

Air circuit operating pressure

Pression de service systéme pneumatique 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar
Consumo aria

Air consumption

Consommation d'air 55 Nl/cycle 59 Nl/cycle 110 Nl/cycle 119 Nl/cycle 139 Nl/cycle
Dimensioni macchina Overall dimensions of the machine Encombrement de la machine

Modello Model Modéle TRK 160 TRK 250 TRK 400 TRK 500 TRK 800
Lunghezza Length  Longueur 3128 mm 3225 mm 49220 mm 4220 mm 3900 mm
Larghezza Width  Largeur 1192 mm 1292 mm 14556 mm 1630 mm 2030 mm
Altezza Height ~ Hauteur 2060 mm 2080 mm 2143 mm 2120 mm 2350 mm
Peso Weight ~ Poids 1300 Kg 1720 Kg 2150 Kg 2280 Kg 3410 Kg

| dati tecnici possono cambiare senza preavviso Technical data can be changed without previous notice Les données techniques peuvent étre modifiées sans préavis
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